
Звіт про результати проведення публічного громадського 

обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення зміни до Положення про систему безперервного 

професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників» 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Проєкт постанови розроблено з метою врегулювання питань взаємодії між 

юридичними особами, які виявили бажання стати провайдерами заходів 

безперервного професійного розвитку, провайдерами заходів безперервного 

професійного розвитку та державним некомерційним підприємством, 

уповноваженим МОЗ на обробку заяв юридичних осіб про намір бути 

провайдерами заходів безперервного професійного розвитку медичних та 

фармацевтичних працівників, опрацювання карток заходів безперервного 

професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників, присвоєння 

заходам реєстраційних номерів та їх внесення до Переліку заходів безперервного 

професійного розвитку, моніторингу матеріалів проведених заходів, 

забезпечення доступу до даних працівників сфери охорони здоров’я, 

провайдерів, державних органів у межах, визначених законодавством, 

збільшення публічності та прозорості їх діяльності. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо проєкту постанови тривали 

на офіційному вебсайті МОЗ України з 03 березня 2023 року по 03 квітня 

2023 року. 

За цей період звернень із пропозиціями щодо змісту проєкту постанови не 

надходило. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

За період з 03 березня 2023 року по 03 квітня 2023 року звернень із 

пропозиціями щодо змісту проєкту постанови не надходило. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

03 квітня 2023 року обговорення проєкту постанови завершено. 

Пропозиції та зауваження до проєкту постанови до МОЗ не надходили. 

 

 

Начальник Управління медичних 

кадрів, освіти і науки             Сергій УБОГОВ 


